

Ondřej Brabec – Interceramica
Přemyslova 969
CZ-337 01 Rokycany
Telefon: (+420)602446220
E-mail: obrabec@interceramica.cz
www.interceramica.cz
www.poklopy.cz
www.hago.at

Níže uvedené technické informace mají pouze obecný informativní charakter o výrobku.

Rozhodnutí o použití výrobku pro daný účel a objekt je věcí zákazníka.

Výrobce ani dovozce - distributor nepřebírají žádnou odpovědnost za vady a škody vzniklé chybnou volbou typu výrobku a jeho nevhodnou aplikací.

V případě pochybností si vyžádejte konkrétní závaznou radu (možné na základě podrobných technických podkladů).

Zneužití těchto podkladů je zakázáno.

Možnost technických změn a průběžných aktualizací je vyhrazena.

HAGOlifter HL

Praktické zvedací zařízení

HAGOlifter je vhodný pro šachtové poklopy HAGODECK bez pantů - kloubů.

S tímto praktickým zvedacím zařízením je zvednutí a posun víka poklopu hračkou.

Též velmi těžká víka poklopů může pomocí tohoto zařízení zdvihnout a přemístit lze jedna osoba bez vynaložení extrémní síly.

Popis dodávky:

HAGO lifter zvedací zařízení se dodává jako kompletní sada, která sestává z následujících částí:

2ks zvedacích jednotek (červený lak) s hliníkovými koly

2ks fixační šrouby M10 (pro HAGO poklopy z hliníku)

2ks fixační šrouby M12 (pro HAGO poklopy z pozinkované a nerez oceli)

2ks gumové ochranné podložky



Po použití zvedacího zařízení možno fixační šrouby a gumové podložky připevnit ke zvedacímu zařízení, to je tak připraveno k dalšímu použití.

Typové označení zvedáku: HAGOlifter PRO

Zvedací výška 26cm

Hmotnost 1 zvedací jednotky 12kg (sada = 2 jednotky = 24kg)

Pro umístění u zdi je možné dodat provedení HAGOlifterWALL s posuvnou rukojetí.

Na zvláštní objednávku možno dodat zvedací zařízení HAGOlifter XH (extra vysoké) se zvedací výškou 31 cm.

Tento typ je potřebný jen pro typ BV(E)S400/110 nebo pro jiné zvláštní provedení poklopů HAGODECK s vysokou výškou vany - víka.

Postup instalace zvedacího zařízení, vysunutí víka:

1. Sejmutí plastových krytek, vyšroubování přitlačných spojovacích šroubů, našroubování fixačních šroubů zvedacího zařízení.



2. Střídavým pootáčením klikou na obou částech zvedacího zařízení víko zdvihnout.



3. Se zdviženým víkem posunem po podlaze vyjet s víkem do strany mimo plochu poklopu.

